1 m = 100 cm

7 m =                  cm                             5 m 30 cm  =                      cm

491 m =              cm                            24 m 9  cm  =                      cm

                                                           567 m 12 cm =                     cm

Wandle die folgenden Längenmaße in cm  um und addiere sie untereinander in dein Heft:

1)      5 m 30 cm    +   6 cm =      

2)     16 m 3 cm   +  8 m  +  30 cm =   

3)   881 m 12 cm  +  543 cm  +  8 m 30 cm =

4)       30 cm  +  565 cm  +  2 m 3 cm  +  4 cm =

5)      75 m 3 cm  +  56 cm  +  1 cm 

1 cm = 0,01 m 
3 cm =              m                                              343 cm =               m

45 cm =            m                                            7656 cm =               m

Wandle in Meter um und addiere folgende Aufgaben untereinander in dein Heft:

1)    3 cm   +   566  cm  +  7 m 4 cm  

2)   56 cm  +  4  cm  +  1 m

3)   4 m 3 cm  +  14 cm  +  1 m

4)   76 km  +  5 km 567 cm  + 2 cm 

